Zadanie 1.
Buty kosztowaty 200 zt. Wiosng cena zostata obnizona o 20%, a latem podwyzszona o 20%.
lle kosztujg buty latem?

Odp. zt.

Zadanie 2.

Jezeli wptacisz do banku 1800 zt na roczna lokate i po roku bedziesz miec na koncie 1890 zt, to jakie byto
oprocentowanie tej lokaty w skali roku?

Odp. %.

Zadanie 3.

lle pieniedzy wptacit pan Jan na roczng lokate z oprocentowaniem w skali roku 3%, jesli po roku miat na koncie 2575 zi?
Odp. zh.

Zadanie 4.

Bilet do kina dla dorostej osoby kosztuje 20 zi, a dla dziecka jest o0 25% tanszy. lle kosztuje bilet dla dziecka?
Odp. zt.

Zadanie 5.
Bilet dla dziecka kosztuje 12 zt i stanowi 60% ceny biletu dla dorostego. Ile kosztuje bilet dla dorostego?

Odp. zh.

Zadanie 6.

Pierwszy rozdziat zajmuje 15 % ksiazki i ma 30 stron. lle stron ma cata ksigzka?

Odp. stron.

Zadanie 7.

Czy potowa z 50% liczby 120 zf, to wiecej niz 40 zt ? (Odpowiedz TAK lub NIE)
Odp.

Zadanie 8.

W grupie jest 48 osob, z czego 12 to kobiety. Jaki procent grupy to mezczyzni?
Odp. %

Zadanie 9.
Czy za 40% kwoty 800 zt, kupisz kurtke, ktora kosztuje 350zt ? (Odpowiedz TAK lub NIE)
Odp.

Zadanie 10.
Park, ktory zajmuje w 8ha, w 60% jest zadrzewiony. Jaka powierzchnia nie jest zadrzewiona?

Odp. ha.



